
Tisztelt Kulturális és Köznevelési Bizottság! 
  

Tájékoztatom a tisztelt Bizottságot, hogy a Szent Pio atya téren (saját, kerületi tulajdonú             
terület) szeretne szobrot állítani Szent Pio atya (1887. május 25 - 1968. szeptember 23.)              
tiszteletére a Budapest-Gazdagréti Szent Angyalok Plébánia. Ehhez kéri az Önkormányzat          
segítségét: a terület kijelöléséhez, engedélyeztetéséhez, a szobor zsüriztetéséhez, valamint a          
talapzat, parkosítás és világítás kialakításához. 

A szobor már megvan, Olaszországból hozatta a Plébánia, az anyaga szilikát bronz            
(műgyanta), fényezett felületű, mérete embernagyságú, kb. 170 cm. 

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. előzetes szakvéleménye az alábbi: 

"A MANK Nonprofit Kft. a szóban forgó alkotást sem anyaga (műgyanta), sem mérete miatt              
nem javasolja felállításra közterületen. Úgy véljük, hogy Szent Pio atya szellemiségéhez,           
lelkiségéhez nemes anyagból (mint pl. bronz) készült szobor felállítása lenne méltó. Továbbá,            
eddigi tapasztalatok alapján a műgyantából készült műveket hosszabb távon kikezdi az           
UV-sugárzás, tehát nem időtállóak.” 

Mivel 2018. szeptember 23-án van Szent Pio atya halálának 50. évfordulója, ezért dr.             
Szederkényi Károly plébános úr kiemelt jelentőségűnek tartja, hogy ezt a szobrot az            
évforduló alkalmából felavassák, így javaslom, hogy az Önkormányzat egy évre szóló           
ideiglenes tulajdonosi hozzájárulást adjon a szobor felállításához. 

Az Egyházközség az elkövetkezendő egy évben, 2019. szeptemberéig adománygyűjtést         
szervez a szobor bronzba öntéséhez, mely idő elegendő lesz Önkormányzatunknak az előírt/            
szükséges szakvélemények és határozatok beszerzéséhez is. 

Az ideiglenes elhelyezéshez szükséges a tulajdonosi hozzájárulás megadása, melyről a          
Gazdasági Bizottság fog dönteni a 2018. szeptember 5-i ülésén. 

Kérem a tisztelt Bizottságot, hogy javasolja a Gazdasági Bizottságnak, hogy adja meg            
tulajdonosi hozzájárulását a szobor ideiglenes, egy évre szóló felállításához (2019.          
szeptember 30-ig), a XI. kerület Szent Pio atya tér kijelölt helyén. 

Előterjesztésemhez tájékoztatásul csatolom a beérkezett igénylés dokumentációját. 
  
Budapest, 2018. augusztus 30. 
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